

**MINISTÉRIO DA SAÚDE
SECRETARIA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE E AMBIENTE**

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA SVSA Nº 81, DE 2 DE JUNHO DE 2023, publicada no Diário Oficial da União Nº 108, de 7 de junho de 2023, Seção 1, página 201: No art. 2º, III,

onde se lê: "... pautadas no objetivos ...",

Leia-se: "... pautadas nos objetivos ...";

No parágrafo único do art. 7º,

onde se lê: "O quórum de reunião do GT é de ...",

Leia-se: "O quórum de reunião da COGE é de ..."; e

No art. 8º,

onde se lê: "... contados da na primeira reunião ordinária, e deliberará sua aprovação na reunião seguinte.",

Leia-se: "... contados da primeira reunião ordinária, e deliberará sua aprovação na reunião seguinte."